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Atividades .

Correcéo:

Aula de Mateméatica — 17/11

1. Represenie, na forma de fraco e na forma decimal, a parfe pintada em cada figura.

4

0

Numero decimal: 0.4

2. Represente na forma decimal e escreva como se k.

0.4 07

Mumero decimal: 0.7

Fragio: I

4. Associe.
b
a.0.4 zi}ua#c}lrdenﬂs equarenta cenfésimos
o 0,40 & | Cuairo décimos
c. 4,40 & | Quatro inteiros, quatrocentos e quarenta e quatro milésimos
d. 44 40 b [Quarenta centésimos
1a a4 444 [d | cuarenta equatro infeiros e gquarenta centésimas
5. Ligue:
S
0,009 0,099 0.9 009 2.9

quafro décimos sete décimos

6. Codogue, mo circulo, o numeno decimal comrespondente ao ponto da refa.

B 1]

;

3. Quanio falta para completar um ineiro 1,07

.03+ __ 07 =10 d07+__ 03 =10
05+ __ 05 =10 04+ __ 04 +02=10
c01+02+__ 08 =10 01+ 07 +0.2="10

7. Observe a refz numérica & escreva o niomers decimal de cada lafra.

o o 02 032 04

a8 1 12 1
a. 0.4 0.4 g 1.4
b.0.7 d. 1,1 f.1.6




Atividades ——

1. Transforme as fragdes decimais em numeros decimais.

8 _ g5 _, 5343 _
=08 o Sp =015 e 2e-E343
- d_5_ =005 £.382 _ 950
b. 0 &S e T —

2. Escreva, por extense, os nimeros decimais.

a.10,7 = sete decimos

b 0,48 = guarenia e pifo ceniésimos

c. 0,219 = duzentos e dezenove milésimos

d. 3,45 = frés infeiros e guarenta e cinco centésimos

2. 6,3 = seis infeiros e frés dacimos

3. Ligue corretamenie, combinando os numeros decimais equivalentes.

4. Reprasente os nimeros no quadriculado.
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5. Obsarve & aprenda.

Esta placa de sinalizagdo de trénsito regulamenta a altura
maxima permitida & wm weicule para transitar em defer-
minada area, wialpista ou faixa. Ela deve ser utilizada para
proibir o fransito de weiculos com altura superior & indica-
da, devido & existéncia de obstaculos fisicos a frente, em
geral obras, pontes, visduios, funeis, passarelas e obras
de arte. Deve-se adofar uma margem de seguranca ao
estabelecer a altura maxima permitida para os veiculos.
A placa tem validade a partir do ponto onde & colocada. A
medida indicada deve apreseniar apenas uma casa deci-
mal. Ela esta sendo representada por um ndmero decimal.
Qe numero & esse? Agora, represente esse numero de
forma fracionaria.

Esse numero & 4,0, Representatdo fracionana = %

6. O Brasil possul 40,2 milhdes de estedantes ma-
fnculados nas escolas plbdicas, segundo o Censo
Escolar de 2013, Agora, fransforme 40,3 em fraggo
decimal.

10




T Atividades

1. Observe o quadro com a altura destes alunos e responda.

1.43m 1.09m

1,32m 127m

a. Quem € mais alho do que Camila? Jodo, Karla e Maria.

b Quem & mais baixo do que ;odo? Karla e Camila.

c. Quem € mais alto do gue Mana? Minguam,

2. Qual é o maior?

a.2fou20?| 27 d 340003247 34
b.13.4 ou 1,3&? 2. 5ldoub14? 14
c. 15,64 ou 158 47 1564 10200127 1.2

3. Observe as balancas. Circule a mais pesada e risgue a mais leve.

4. Observe a tabela com a alfura de alguns jogadores do time de basquete.

1,88
1,86

il

180

1,82
1,93

Agora, escreva essas alfuras em ordem crescente.

182 =186 < 1,86 « 1.90 1493

_—

a. A partir da sua resposta anberior, responda
Ciuem & mais alto no time?

Flawio & o mais alio.

b. Quem & o mais baixn?

Jodo & o mais baixo.

c. (e raciocinio matematico vocé usou para deferminar o maior numero decimal?

Espera-se gue o aluno expligue gue & casa dos centésimos determina a diferenca

entre os numeros decimais gue representam a alfura dos jogadores.

5. Quais dos saguintes numaros s3omaiores que0,67 0,2;0,54; 0,45, 0.9;015: 0,92 6.0.

0.9: 0,92 6.0 550 malores que 0.6,




6. Compare 05 ndmeros usando <, = ou =,

a.004_< 040 c100_= 10 e 306 - 360
b.0032_. 0,004 d. 73 _=» 6452 f5000_= 50
7. Observe o grafico.

41,2
A0 4
o ﬁ

1960 1996
Evolug3o da faxa de analfabetismo na populagdo de 15 I Analfabetizme
anos oumais e do atendimento escolar da populagdode I Atendimento escolar
7 a4 anos — Brasil, 1960 - 1996,
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Messe grafico, aparecem vanos numenos decimais.
Agora, cologue esses nimeros em ordem decrescente.

91,2 520 400 - 141

___ Y Atividades

l. Efiefue a5 operagdes.
2.41+382=-7.92 ! fE563+4,20=042
410 : 583
+ 3,62 : + 4,29
7.92 : 9,92
b.18.4 + 27,96 = 46,36 | 9.639+1872= 2511
10 %3
+ 2796 : + 18,72
46,36 : P |
£ E_180=311 | h.0,326- 4564765
1 :
4o : ¥aZe
—1.89 — 4 560
2.1 : 4,766
d.6- 4,397 =1 503 D L2186+ 4,59= 6,776
5 gal .
- 2388
- 4,397 ; + 4,500
1.603 8,776
2. 018 + 13,6 + 5,80 = 78 67 | }.227-18.697 = 4,003

3% ;
13,60 2 750

+ 05,89 : —18,597
28,67 : 04,003




2. Calcule menfalmanie.

a.2+135=3235

b.5+278=1778

c.d+038=438

_

d 7+ 144 =844

2. 6+259=450

fa+042=4.47
0.3+235=535
h.2+518=718

L1+ 778= 878

o

i-5+392=802

3. Complete oz espagos para obfer 3 unidades (inteiros).

05

14

25

+ 16 |=—

o

2,00 [+[0#1]-

4. Resolva os problemas.

a. Mario pintou 0,47 m de um muro pela Calculo
manhi e 5 centésimos do mesmo muro 3 y
tarde. Que parte do muro Mirio piniou? ol
ta: Maric pi 052
Resposta: Manio pintou 0.53 domure,
b. Ana fem 1,68 m de altura. Alice tem e | Caleulo
centésimos a mais que Ana. Jual é a altura 1E8
de flice? +0.08
Resposta: Alice tem 1, 76 m de altura. 178
c. Joaquim comprou 0,61 de um bolo. & Calculo
tarde, ele comeu 0, 2. Que parfe do bolo -
sobrou? - I}: 20
Resposta: 6.e1
rSobrouEldobola,
d. Quanto devemos adicionar a 0,478 para Calculo
obter 1 unidads?
T B
-0478
nE22

Resposta: Dewemos adicionar 0,522,




